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Zadania domowe z matematyki 2L
seria 5

. Obliczy¢ catki

(a) /xe‘x2dx, (b) /x?’e_xQ, (c) /sinxcosq:dx,

1
(d) \a/r% (e) /sinxsin (2z)dx, (f) /%dx
. Obliczy¢ calki z funkeji wymiernych
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. Obliczy¢ calki z funkcji niewymiernych
— 1 Sr—1
(@) [y b) [ (s,
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. Obliczy¢ calki

dz dz
Y / , /\/2+3 T oda.
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. Policzy¢ z definicji calki Riemanna

s
/ sin z dz.
0

Wskazowka: Wykorzystaé (udowodnié¢?) nastepujacy wzor

1 1-—
Zsm (kx) = —sm (nx) + —sian
2 1—cosz



. Korzystajac z definicji catki Riemanna udowodni¢ wzory

‘ T n—1 n2
arctgr = lim — Z 5 3
n—oon T NS+ 17T
n—1
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arcsinr = lim — E —_—
n—oon 4 \/n? — 247

x—17t n
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. Obliczy¢ calki oznaczone
s 1 1 1
(a) / sinzdz, (b) / de, (c) / V1 —22dzx,
0 12?2 +r+1 -1

3

1 2043 5 g(1+sin2x)cos x
d /—d, /2%1, f / da.
(d) 0 23 —312+4 % (e) 0 7, (f) 0 sinz + 1 o

. Dana jest parabola y = —22 + 3. Obliczy¢

(a) pole obszaru ograniczonego parabola i osia z,

(b) dlugosé tuku paraboli w pierwszej ¢wiartce uktadu wspotrzednych,

(c) objetos¢ bryty otrzymanej w wyniku obrotu czesci paraboli lezacej
w poélptaszczyznie x > 0 wokét osi z,

(d) objetos¢ bryly otrzymanej w wyniku obrotu tej samej czesci pa-
raboli wokét osi y.

. Tort w cukierni o wadze 3 kg ma ksztalt elipsy o osiach dtugosci 10 cm
i 20 cm. Sprzedawca chce zapakowaé¢ ten tort do pudetka w ksztalcie
kwadratu o boku 10 cm, w tym celu odkroit z obu stron dwa identyczne
kawalki. Ciecia byly wykonywane réwnolegle do krétszej osi elipsy. Ile
wazy zapakowana cze$é¢ tortu?

. Kule o réwnaniu
Pyt rt=4
podzielono na dwie czesci plaszczyzng x = 1. Jakie sg objetosci obu
otrzymanych czesci?
Zadania dostepne sg takze na stronie internetowej

www.fuw.edu.pl/~pionow/mat2l
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